

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2011/18/PESC del Consejo, de 14 de enero de 2011, que modifica la Decisión 2010/656/PESC del Consejo por la que se renuevan las medidas restrictivas contra Costa de Marfil**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 11 de 15 de enero de 2011)

En la página 36, en el considerando 5:

donde dice: «(5) El 14 de enero de 2011 el Consejo adoptó la Decisión 2011/17/PESC ⁽³⁾ ...»,

debe decir: «(5) El 11 de enero de 2011 el Consejo adoptó la Decisión 2011/17/PESC ⁽³⁾ ...».
